
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  25.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 25.10.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Мария Бойкинова 

Адриан Янев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Мария Малинова, като разгледа дело номер 8471 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:37 часа се явиха: 

 

Касатор Ю. Д. Т., редовно призован, се явява лично и с адв. В. П., редовно 

упълномощен. 

Ответник НАЧАЛНИК ГРУПА В СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ 

РАБОТИ - ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ, редовно призован, не се явява и не се 

представлява. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор М.. 

 

По хода на делото 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

Прокурор М.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА писмени бележки от ответника, постъпили на 18.10.2024 г. с изразено 

становище по същество. 

 

Адв. П.: Поддържам касационната жалба. Прилагам ТЕЛК решение на доверителя ми 

за неговото здравословно състояние във връзка с твърдението, че случаят е 



маловажен. Нямам доказателствени искания.  

Прокурор М.: Нямам доказателствени искания. 

 Не възразявам да се приеме представеното доказателство. 

Съдът счита, че следва да бъде прието заверено копие на ЕР на ТЕЛК и доколкото 

няма други искания по доказателствата, делото е изяснено. 

Предвид гореизложеното СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представеното днес Експертно решение от 23.03.2016 г. на ТЕЛК общи 

заболявания „ІV МБАЛ София“ ЕАД – Първо състав.  

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. П.: Изцяло поддържам жалбата срещу решението на СРС. Считам, че решението 

е неправилно и незаконосъобразно по съображения, подробно изложени в 

касационната жалба.  Доверителят ми е инвалид, пенсионер по болест. Работи във 

фирма, в която упражнява трудова дейност, свързана с управление на МПС. Като 

шофьор във фирмата отговаря за доста дейности, свързани с управление на МПС. 

Считам, както и в жалбата съм изложил, че се касае за маловажен случай, в който 

формално той е осъществил действително нарушението, като моля да възприемете 

факта, че не е управлявал МПС в републиканската мрежа. Доверителят ми има фирма 

за  търговия на автомобили и е премествал личен автомобил, който е пречел на 

движението пред автокъщите. Считам, че това негово действие не би следвало да се 

води като висока обществена опасност. Автомобилът е имал временни табели, но са 

били изтекли. Моля изцяло да отмените решението на СРС. 

Прокурор М.:  Считам, че касационната жалба е неоснователна и моля да потвърдите 

решението на СРС като правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение след съвещание в едномесечен срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:43 часа. 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

    СЕКРЕТАР:  
  
 
 


